2017年5月吉日



株式会社青山すこやか本舗

オーガニックナチュラルハニー100%使用 ニュージーランド産「マヌカハニー」発売のお知らせ

2017年5月28日(日) 青山すこやか本舗より発売

美容・健康に関する国内外向け商品の開発、販売を行う株式会社青山すこやか本舗(東京都港区南青山/代表取締役 出口雅康)は、特有の抗菌活性パワーによる健康、エイジングケア、ダイエットサポート食品として注目されている「マヌカハニーUMF®15+」「マヌカハニーUMF®10+」「ハニードロップレット 100%UMF®マヌカハニー10+」を 2017 年 5 月 28 日(日)より一般発売いたします。青山すこやか本舗の「マヌカハニー」は特に産地にこだわり、希少なマヌカ群生地で採取された"オーガニックナチュラルハニー"だけを 100%使用。安定した品質の提供にこだわり、収穫量や出荷量などを厳格に管理している信頼度の高い認定機関、UMF®マヌカハニー協会の認定を取得しています。





開花期間たった4週間のマヌカの花から採取される 希少なはちみつ。

【マヌカハニーとは】

メチルグリオキ	サール含有量【mg/kg】	
マヌカハニー	% 100 - 800	
他のはちみつ	5以下	
他の食品	5以下	
コア・ローストコ ーヒー	45	

ニュージーランドの先住民マオリ族が、古くから秘草として重宝してきた「マヌカ」。マヌカハニーはそんなマヌカの花からしか採取できない希少なはちみつです。純粋なマオリの土地は、原種に近いマヌカの木が自生しています。そのため、抗菌力が高く純度の高いはちみつが採れるのです。最近では特有の抗菌活性パワーによる、健康・エイジングケア・ダイエットサポートなどメディアでも多く注目され、"はちみつの王様"として人気を集めています。

※抗菌活性パワーのもととなるのが、メチルグリオキサール (MGO) という成分で、その含有量による活性値を示すのが UMF (ユニーク・マヌカ・ファクター) という公式基準です。

【青山すこやか本舗のマヌカハニーの特長】

- ✓ 世界で流通しているマヌカハニーのうち UMF®10+以上のものは全体の 2 割程度。
- ✓ ニュージーランド UMF®マヌカハニー協会に認定されたものだけを使用。
- ✓ 希少なマヌカ群生地で採取されたオーガニックナチュラルハニーだけを100%使用。

【日本はちみつ美容協会代表理事推奨】



日本はちみつ美容協会代表理事

東出佳子(40歳)・東出直子(37歳)

『はちみつ美容』の第一人者であり、今の『はちみつ』 ブームの火付け役。9年前、NZ 産マヌカハニーと出会 い、その可能性に衝撃を受け研究を重ね、2014年朝イチ に出演したことをキッカケに一気に世の中に『はちみつ 美容』が広がり、先人の知恵をお借りしながら現代人の 生活に合った『はちみつ』の独特な使い方を新しい角度 から提案し続けることで人気である。自身もニキビ肌と アトピー肌を克服した経験から、外側と内側から『はち みつ』でキレイを作る『はちみつ美容』を提案し、幅広 い層の方から指示を受けている。

【商品概要】

商品名	マヌカハニーUMF15+	マヌカハニーUMF10+	ハニードロップレット 100% UMF®マヌカハニー10+
写真	TOWNS ZEALAGO HONEY DE MANUKA UNF 15-	TATALAND HONEY TO THE MANUACHER TO THE T	WORLD'S FIRST SOLID HONEY HONEY DROPLET. with 100% MANUKA UMF® 10+ 100.00% Natura New Zealand Manuka Honey Extra Strength 23g / 0.810z Lozongo. Resident Revords Na artificia flavor N
価格	4,600 円	6,400 円	1,000 円
容量	250 g	250 g	23g×6粒/箱

【販売チャネル】 青山すこやか本舗ウェブサイト

【商品情報】 http://www.sukoyakahompo.com/

【原産国】 ニュージーランド

会社概要

株式会社青山すこやか本舗は、株式会社ウィズ・アスのグループ会社です。心身のすこやかさを育む活動や商品・サービスを通じて、いつまでも健康で美しく心豊かに社会で活躍したいと願うひとり一人を応援したいという思いから、2016 年 12 月に商品の販売を開始いたしました。

今までとは違った視点で人生を健康で心豊かにする商品の開発を目指し、関わる全ての皆様とコミュニケーションを深めながら、ウェルネスにおける最良のパートナーとなることを使命としております。

【会社名】 株式会社青山すこやか本舗

【本社住所】 **〒**107-0062 東京都港区南青山 2-21-37

【代表者】 代表取締役 出口雅康

【設立】2016年4月15日

【資本金】 8,000,000 円

[URL] http://www.sukoyakahompo.com/

〈本件に関するお問い合わせ先〉 株式会社ウィズ・アス マーケティング部

担当:小島

TEL: 03-5785-2221 FAX: 03-5785-2344 E-mail: sayaka.kojima@withus-corp.jp